

砥砺奋进的五年·新变化

倡导者·塑造者·推行者

世界眼中的习近平

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央开创治国理政新境界,中国特色大国外交步伐坚实,习近平主席的足迹遍及各大洲。世人眼中:他平易近人,在海内外赢得发自内心的尊重和赞扬;他知行合一,元首外交充分展现东方智慧;他开拓创新,引领全球治理体系变革为世界把脉开方;他务实担当,推动中国理念、中国方案落地生根、开花结果。

在西方长期主导和崇信的传统国际治理话语中,充斥着各种各样的“陷阱”:“修昔底德陷阱”鼓吹零和博弈,“金德尔伯格陷阱”渲染全球秩序真空,“中等收入陷阱”被用作唱衰新兴经济体的工具……

如何正确看待和评估这些“陷阱”的虚实、真伪,如何避开这些“陷阱”,关乎世界和平与发展,关乎人类命运前途。

对此,习近平主席提出一系列新的理念:以合作共赢为核心的新型国际关系;共同、综合、合作、可持续的新安全观;共商共建共享的“一带一路”倡议;人类命运共同体理念……指明了“相互尊重、平等相处、

“一带一路”国际合作高峰论坛召开前不久,老挝著名摇滚歌手阿提萨·拉达那玛激情演唱的《一带一路》在老挝脍炙人口。谈起编曲和创作初衷,阿提萨告诉记者,习近平主席的远见卓识打动了他,“一带一路”建设让沿线各国实现共同发展,可能将影响未来很多代人,他觉得要用一首“有力量”的歌曲,唤起老挝年轻人建设国家的热情。

党的十八大以来,习近平主席运筹帷幄,中国特色大国外交呈现出鲜明的中国风格、中国气质、中国魅力。随着中国“朋友圈”的不断扩大,习主席的大国领袖风采也在“朋友圈”中广获点赞。富有远见,睿智开

人类是平等的,世界是多样的,文明是多彩的。中国理念、中国方案、中国智慧的价值和魅力,在实践中熠熠生辉。

《习近平谈治国理政》自2014年9月出版发行以来,至今已有22个语种、25个版本,覆盖世界160多个国家和地区。它蕴藏的中国发展之道以及贡献于世界的“中国方案”广受关注与好评。

巴基斯坦总理谢里夫评价,《习近平谈治国理政》“分享了习近平主席充满智慧、感情与人文关怀的个人思想,令人倍

新理念的倡导者

和平发展、共同繁荣”的人间正道。

在法国前总理拉法兰看来,习近平主席提出的构建人类命运共同体理念,是全世界在新世纪的重要使命,激发了人们的共鸣和强烈认同感。

美国著名学者约瑟夫·奈对中国如何跨越几大“陷阱”十分关注。习近平主席提出要本着不冲突、不对抗、相互尊重、合作共赢的精神发展中美关系,奈高度评价,认为美中加强各层面交往,客观理性看待对方,

新形象的塑造者

明,自信果断,从容大气,和蔼可亲……这些都是“朋友圈”中出现的高频词。

元首外交,既讲原则、讲道义,又讲情谊、讲信义。“意气相投”“很谈得来”……习主席同俄罗斯总统普京建立了深厚的友谊和信任。四川芦山地震,普京当天就发来慰问电,时隔两天又打来电话,表达深切慰问;巴厘岛上,获悉恰逢普京61岁生日,习近平主席专门表示祝贺,并送上生日蛋糕和礼物……

新方案的推行者

感启发、备受鼓舞”。

全面从严治党的决心和制度设计让一些西方国家和政党看到权力得到有效监督的另一种可能。今年2月,西班牙执政党人民党决定设立党内监督机构“人民监督办公室”,以惩治党内腐败。此举被视为西班牙版的“纪检委”。

新理念的倡导者

完全可以避免“修昔底德陷阱”。

2016年3月,约瑟夫·奈在美国洛杉矶一场演讲中指出,中国正在进行的经济转型之路方向正确,中国正在努力避免“中等收入陷阱”。

2017年1月,习近平主席在世界经济论坛年会开幕式上的演讲再次引起约瑟夫·奈的关注。他认为,习主席关于自由贸易和经济全球化的见解令人备受鼓舞,这也使得避免“金德尔伯格陷阱”成为可能。

新形象的塑造者

今年4月,中美元首在海湖庄园会晤后,美国总统特朗普告诉美国一家电视台,他与习近平主席相处得很好。“我非常尊敬习近平主席”。“他是一个非常棒的人……我们在一起很投缘。”

莱索托外交大臣特洛汉格·塞卡马内对习近平主席在中非合作论坛约翰内斯堡峰会上的风采印象深刻。他评价说,习近平主席言谈举止温文尔雅、待人接物平等真诚。“与一些西方领导人不同,习主席在

新方案的推行者

西班牙加利西亚国际关系研究院院长、中国政策观察网主任胡里奥·里奥斯告诉记者,中国在政治、经济和社会等领域取得的伟大成就不仅让西班牙人羡慕,也让他们悄然效仿。

“一带一路”建设。5月,在北京举行的“一带一路”国际合作高峰论坛上,来自100多个国家的嘉宾总结了“一带一路”

今年5月,“一带一路”国际合作高峰论坛在北京隆重举行。习近平主席呼吁携手将“一带一路”建成和平、繁荣、开放、创新和文明之路,“造福世界,造福人民!”

美国前副国务卿马克·格罗斯曼认为,“一带一路”倡议是全球化的一种进步,有望惠及那些从未从经济全球化中获益的人们。美国《洛杉矶时报》评价,“一带一路”倡议凸显的是一个眼界开阔的新世界观。

白俄罗斯资深媒体人尼娜·罗曼诺娃告诉新华社记者,中国领导人提出的发展道路超越意识形态,建立在互利合作基础之上,能够最大限度吸引参与者。

新方案的推行者

彰显大国自信的同时,给予非洲国家充分的尊重。”

国之交,离不开民相亲。民心相通,习近平主席亲力亲为。

2015年9月,习主席访美期间前往华盛顿州塔科马市林肯中学参观。他鼓励孩子们:读万卷书,还要行万里路,也欢迎大家多到中国走走看看。去年金秋,林肯中学的近百名学生来到中国游历十多天,许多孩子感言这是“改变人生的一次旅行”。中国之行后,他们中近半数已经开始寻求前往中国深造的奖学金或学生交流项目。

建设4年来的丰硕成果,擘画了建设和平、繁荣、开放、创新、文明的现代丝绸之路美好愿景。6月,在西安举办的2017丝绸之路国际博览会上,42个国家和地区的政要客商聚首,围绕“一带一路”签署了诸多务实合作协议。

“习近平主席提出的‘一带一路’倡议让瓜达尔地区发生巨大的变化,我们盼望习主席来瓜达尔港看一看。”巴基斯坦瓜达尔港民众对记者说。

据新华社北京6月29日电

国务院调整工业产品生产许可证管理目录

新华社北京6月29日电 经李克强总理签批,国务院日前印发《关于调整工业产品生产许可证管理目录和试行简化审批程序的决定》(以下简称《决定》)。按照深化简政放权、放管结合、优化服务改革的要求,调整工业产品生产许可证管理目录,简化工业产品生产许可和审批程序,强化部门监管责任和企业产品质量安全主体责任,有利于放宽市场准入、激发社会投资活力、促进“中国制造”品质升级。

《决定》指出,要进一步调整实施工业产品生产许可证管理的产品目录。对能通过加强事中事后监管保障质量安全的输水管、泵等19类产品取消事前生产许可;对与大众消费密切相关、直接涉及人体健康安全的热电毯、摩托车乘员头盔等3类产品,实行强制性认证,不再实施生产许可证管理。经上述调整后,继续实施生产许可证管理的产品减至38类。同时,对仍需实施生产许可,且量大面广、由地方管理更有效的饲料粉碎机、钢丝绳等8类产品,将许可权下放给地方质检部门。目录调整后,取消、转认证、下放幅度达50%,有利于持续降低企业制度性交易成本,充分激发市场主体活力,直接为企业松绑、降低企业的生产成本。

《决定》要求,对继续实行工业产品生产许可证管理的产品,由质检总局组织有关地区和行业试行简化生产许可审批程序。一是取消发证前产品检验,改由企业提交具有资质的检验检测机构出具的产品检验合格报告。二是后置现场审查,企业提交申请、产品检验合格报告并作出保证产品质量安全的承诺后,经形式审查合格的,可以先领取生产许可证,之后接受现场审查;对通过简化程序取证的企业,在后续的监督检查中,如发现产品检验或生产条件不符合要求的,由发证部门依法撤销生产许可证。简化生产许可证审批程序后,部分符合要求的企业甚至可以当场取证,让企业有更多的时间投入质量管理、技术创新等更重要的生产经营活动当中,为企业争取更多发展空间,激发市场活力。

《决定》强调,各地区、各相关部门要抓紧做好生产许可证管理目录调整和简化审批程序工作的落实和衔接,加快推进配套法规和制度建设,做好经费保障,完善相关技术标准,稳妥实施相关产品由生产许可证管理转为强制性产品认证管理。坚持放管结合、并重,加强事中事后监管,按照“双随机、一公开”方式加大抽查力度,增加抽查频次和品种,对此次取消生产许可管理的产品实现抽查全覆盖。督促企业落实主体责任,确保工业产品质量安全责任落实到位。国务院将根据试行简化审批程序工作情况,适时启动法定程序,修订相关行政法规。

蒋超良当选湖北省委书记

新华社武汉6月29日电 中共湖北省委十一届委员会第一次全体会议6月29日选举蒋超良为省委书记,王晓东、陈一新为省委副书记,当选为省委常委的还有尔肯江·吐拉洪(维吾尔族)、黄楚平、王

艳玲(女)、于绍良、梁伟年、王立山、周霁、王祥喜、李乐成。中共湖北省委十一届委员会第一次全体会议选举王立山为省委书记,张忠凯、肖习平、龚举文、李莹(女、满族)为省委副书记。

欧盟对俄经济制裁延长6个月

据新华社布鲁塞尔6月28日电(记者 师蓉)欧盟理事会28日在一份声明中宣布,鉴于欧盟认为明斯克协议的执行情况仍不理想,决定再次延长对俄罗斯的经济制裁至2018年1月31日。

欧盟对俄经济制裁主要针对金融、能源、防务和军民两用产品领域。其内

容包括:限制俄罗斯3家能源企业、3家防务企业、5家国有金融机构及其主要控股子公司进入欧盟初级和二级市场;禁止欧盟同俄罗斯进行武器进出口贸易;限制俄获取涉及石油勘探和生产等领域的技术或服务;禁止向俄出口可用作军事用途的军民两用产品等。

我国新一代人工智能发展规划即将发布



据新华社天津6月29日电(记者 陈芳 胡喆)随着新一轮科技革命和产业变革的风起云涌,人工智能等新技术孕育兴起,人类开始迈向大智能时代。29日在天津召开的世界智能大会上,科技部负责人表示,我国即将发布新一代人工智能发展的国家规划,力争使之成为新一轮科技和产业变革的重要驱动力。

与会的院士专家和业界代表普遍认为,新一代人工智能正在给人类经济、社会与生活带来颠覆性影响,人工智能的发展正进入新阶段,呈现出深度学习、跨界融合、人机协同等特征。

“与所有的颠覆性技术一样,新一

代人工智能具有高度的不确定性,因此需要统筹谋划、科学引导。”科技部负责人介绍,我国高度重视人工智能发展,20世纪80年代国家就开始支持人工智能和相关科技的发展,目前已取得重要进展,在图像识别、智能芯片、智能医疗、智能制造等多个领域取得一系列突破,中文信息处理、语音识别、生物特征识别等领域世界领先。

权威人士坦言,我国的人工智能整体发展水平与世界先进国家相比仍有差距,特别是在基础理论、基础算法、基础材料、核心元器件等领域差距较大,人才储备还不能满足发展需求,制约人工智能发展的基础设施、政策法规、标准体系亟待完善。

按照党中央、国务院部署,科技部、国家发展改革委等会同相关部门编制完成了新一代人工智能发展规划和重大科技项目,面向2030,对人工智能发展进行了系统规划。

我国重视人工智能在社会伦理、就业结构、个人隐私、国家安全等方面的变化和挑战,正抓紧完善相关政策法规,走上安全发展轨道。据介绍,新一代人工智能发展规划主要推动四个方面的工作:一是加强能力建设、夯实基础设施,二是加快人工智能科技成果转化应用,三是强化政策储备、重视风险防范,四是加强国际合作,参与人工智能全球发展的统筹协调。

图为6月29日,在世界智能大会现场,参观者在拍摄展出的智能产品。新华社记者 白禹摄

关于要求哈尔滨圣源园林绿化有限公司限期办理建设工程竣工结算的公告

哈尔滨圣源园林绿化有限公司:你公司承建的“2013年道里区庭院、广场提档升级改造及庭院维修工程”,财政评审中心已对工程造价做出审定,但你公司至今没有派员配合我局完成结算手续,我局也无法联系到你公司。请你公司自本公告刊登之日起30日内,派人员到哈尔滨市道里区通达街414号整治办(联系电话:84814786)办理竣工结算事宜,逾期仍未办理的,视为你公司认可财政评审中心审定的工程结算造价并放弃提出异议的权利。特此通知。

哈尔滨市道里区城市管理局 二〇一七年六月三十日

法律顾问
全国优秀律师张铁
龙信达律师事务所
法律咨询热线(0451)
82382418

公告
王宏业同志,请于本公告发布之日起30日内,回校正常上班。逾期不回,学院依据《事业单位人事管理条例》对你予以解聘。
黑龙江农业经济职业学院
2017年6月30日

出售
出售2014年出厂4吨快装热水锅炉一台,型号DZL2.8-0.7/95/70,另带4吨辅机一套,水处理一套,价格面议。生产单位:哈尔滨团结锅炉集团有限公司。
联系人:王先生
电话:0451-87701822 15504500388
黑龙江省档案局